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OEMA 1. (a) Oewpolye 10 0Uvoho Twv YeTixdy tporyuatixey aprdpody RT pall ye tic npdlec: 2@y =
zy—lywdbataz,y ERY xu AOz =2 vy 6ha ta A € R xou # € RT. Nu eZetaotel av o RT poll
we Tic Tpdiels @ xou O elvan évog R-ydpoq.

(B) Nu e€etdoete av 10 obvoro S = {23 +2x + 1, 2% —x + 2, 23+ 2, —2% + 22 — 5x + 2} napdye
tov P3(R).

OEMA 2. (o) Oewpolye Touc e&hg utoydeoug Tou R-ydeou R3 (ue tic ouvideic tpdeic e npdodeonc
xou tou Badpwtos molhamhactaopot): U = ((1,2,1),(2,2,-2),(1,3,3)) xu V = ((1,2,2),(2,2,—6),
(2,3,—1)). Na npoodopioete Bdoeic yia toug vroydpouve U, V, UNV xau U + V, xadde enione xat tig
BLICTACELC TOVC.

(B) Eow X xa Y 8o uvndywpor tou Ps(R) pye dim(X) = 3 xou dim(Y) = 5. No Beedolv ot
mdavég daotdoeig yio Tov undyweo X NY, xou yioo Ty ueyahltepn and autég va dovel éva mapdderyua
OLYXEXPIPEVWY LTOYWewY X ot Y yiot Toug omoioug €Youde TNy Tr auTy.

(v) Eotw V xa W 8o K-yopor (K = R A C) 8bo yidpor nenepacpévne didotaone. No anoderydei
6t 0 V ebvan wodpopgog e tov Woav xau povo av dim(V) = dim(W).

OEMA 3. («) Nu e€etaotel av undpyet T € L(R?) é1o1 dote Im(T) = ((1,—1,1)) xou o wivoxag Tou

1 1 -1
T o¢ mpoc xatéhhnhec Pdoeic B xon B tou R® vaevaro g(T)gr=| 1 0 -1
0 -1 -1
(B) Eotw S € L(R?) pe nivaxa o¢ tpoc v ouvidy datetaypévn Baon B = {e1 = (1,0,0),e2 =
1 0 -2
(0,1,0),es = (0,0,1)} tov A = 0 0 0 ]. NaBpedobv: (1) o timoc touv S, (2) o mivaxog
-2 0 4

Tou S w¢ mpoc Ty dratetaypévy Bdon v = {ur = (1,0,—2),uz = (0,1,0),uz = (2,0,1)} tou R3, (3)
avtiotpédutoc tivaxag P tétoloc wote (S), = PTLAP. Etva o S w0opopoiopdc;
OEMA 4. (o) Ytov R-ydpo P (R) dewpolye tic elric datetaypéves Baoec: f = {z — 1,2 + 1} xa
v = {z,z — 3}. Nu Bpedoiv: (1) o nivaxac ahhayhc Bdone and ty B oty v (2) ot cuvietaypévee Tou
Staviopotoc p(z) = bz + 1 w¢ mpog Ty 5 xou ¢ TPog THY 7.

(B) Eotw T :R3 = R3 ue T((z,y,2)) = (x+y+2,2+y+2,2+y+2). Naarodelfete 61 T € L(R?)
xu 61t o T etvan Broywvornorfooc. Na Bpeite o datetorypévn Bdon tou R? 1 onola v amoteheitan and
wodtaviopata Tou T, xadwg exiong xat tov nivaxa tou T wg tpog auth| ) Bdor. Eniong, va Beedolv 8o

avtioTeédipor mivaxeg ot omoiol daywvonoloty Tov Tivaxa Tou T wg mpog TN ouvhly Swtetaryuévn Bdon
3
Tou R”.

OEMA 5. Ocwpodue 1ov euxheldeo ydpo R3 pe 10 olvndec cowtepixd ywépevo. Na Bpeite wa
opdoxavovixh) Bdon tou opdoydvion cupminpduatoc W tou unoydpou

W= {(z,y,2) ER¥:24+y+2=0, y— 2z =0},

xou v opYoyodvia teoBoif tou u = (1,2,3) otov W.
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